

五千元的福利购物卡，真给力！逛逛才知道买不了啥，很鸡肋！

单位发福利是让人开心的事，但一位网友在西祠讨论版发帖，称自己就职于南京某家金融单位，去年圣诞节，单位难得发了一次福利，每人一张价值5000元的购物卡，而购物卡上指定了购物地点。让人没想到的是，在这家指定消费的服装店内，所售服装价格较高。网友表示，很多同事挑不到合适的服装，但又不得不消费，实在有点遭罪。

5000元购物卡“很鸡肋”

“我们单位过节一般很少发卡或现金，福利并不好，这次忽然听说一人发5000元购物卡，大家挺高兴。”网友称，购物卡拿到手后，看到有效期是2011年2月3日，于是1月10日中午，他拿着购物卡来到指定店内购物，“店里看上去生意并不是很好，只有三四位营业员，卖的衣服看上去很普通，但是价格却并不便宜。”

转了一圈后，网友发现一件衬衫要2000元，一件棉袄要4000元，一件女式呢子衣则要4998元，“这些衣服式样土得要命，尺寸也不全，男式西服只有十来种，棉服款

式也很少，一套西装要8800元，女式的衣服更少，毛衣只有三四种。

员工无奈想“甩卖”

昨天下午，记者来到网友所说的这家服装店，店内面积约几十平米，所卖货品以男装为主，当记者询问店内服务员商品能否打折时，服务员直接回答购物卡不打折，超出的现金部分打7折。

随后记者在店内绕了一圈，发现店内服装价格均在千元以上。服务员告诉记者，该店为购物卡唯一指定消费地点，购物卡过期作废，“目前消费的购物卡，已经占到发放总卡数的八成左右，毕竟截止时间快到了。”

恰巧，有两名客人走进店内消费，两人在同一单位不同部门，

其中一位女士挑选了半天，最终按照5000元额度挑选了两件男士毛衣，但让她郁闷的是其中一款没有合适的尺寸，需要等待数日。另外一名男士在父母的陪同下挑选衣服，“我看中一套西装，但是还没办法订货，要等卖完了才有新货。”无奈之下，他只能再挑选其它货品，同时，服务员称2月8日之前不会有新货到，所有货品已在店内。

这样的“定点消费”当然有员工不满意，这位网友在帖子中说，挑了半天，自己也没有选到心仪的服装，回家后，他干脆在网上“甩卖”，5000元购物卡，1000元转让！

每张卡单位只付了三千元

随后，记者联系到这家金融单位，一位负责人告诉记者，发给员工的5000元购物卡，单位实际上只付了3000元，指定的服装品牌为其总公司招标单位，公司的所有工作服均由他们订制。另外

这位负责人介绍，他们单位每年都要订制大量工作服，这次总公司也是为大家谋福利，干脆直接发购物卡，让大家挑选自己喜欢的款式，“我们和这家服装公司也做了沟通，超出卡内额度的现金都打折，其实算下来衣服没有那么贵。”

得知公司员工对购物卡发放存在疑惑，这位负责人也表示，当时在发卡的过程中没有做好解释工作，存在一定的疏忽，接下来会对此向公司员工做一个澄清，也希望大家放心购买。

见习记者 范胤

»韶两句

临近年底，员工们都“眼巴巴”地期望着单位能发点什么。让员工最窝心的，可能就莫过于拿到如此“鸡肋”的福利了。其实，员工心里都像明镜似的，年底发福利，最好还是实在点。如果说福利给不给力要看单位实力，那么实不实在，考问的则是老板的良心。

南京周边收费站只给收据？

地税部门：这是财政收据，可以报销

昨天，网友“海豚天使”在网上披露了一个“惊天秘密”：走高速进入南京，只有收据没有发票，他呼吁，拿到收据的网友都贴上来晒晒，记者就此咨询了南京市地税部门。

“海豚天使”称，有一次他拿着这些收费单据去单位报销，被财务“卡”住了，财务认为这是收据，不是发票。为了让大家相信，他在帖子后面特意“晒”了几张他走过的收费站的单据，“只有淮安的是正规的发票，进入南京的几个收费站或者说归南京市管理的几个收费站，都是收据，难道是为了合理避税？”

记者看到，“海豚天使”晒在网上的共有4张高速公路通行费单据，其中三张是收据。通过仔细比对，记者发现，收据上盖的章是一样的，每张收据上左下角盖的

是“江苏省高速公路经营管理中心”章，正上方盖的则是“财政票据监制章 江苏省财政部监制”，而发票上盖的章则与收据完全不一样，正上方盖的是“全国统一发票监制章 江苏省(直属)地方税务局监制”，下方则直接是高速公路所属管理单位章。

难道真有“秘密”吗？昨天，就“海豚天使”的疑问，记者采访了南京市地税局，一位姓周的部门负责人表示，两种单据都是合法的，都能报销。

这位负责人解释：“高速公路凡政府经营的，都作为财政外收入，收费直接上交财政，所以用的全部是财政收据，而企业经营的，则要交税，使用的是税务部门的发票，不存在‘收据’避税的问题。两者都可以作为报销凭证，没有问题。” 快报记者 毛丽萍



损坏的护栏 快报记者 施向辉 摄

河边护栏被人惦记上了

昨天，网友在西祠讨论版发帖称，集庆门外秦淮河边的铁栏杆惨遭损坏，其中一节长约4.5米的栏杆竟然没了，只剩下两个石墩，昨天中午，秦淮区市政部门得知此事后，立即派人前去维修。

记者在现场看到，集庆门这段外秦淮河的护栏长500米左右，每节护栏长约4.5米，材质为铁质。除了消失的那段护栏外，还有不少护栏均不同程度受到损坏，可以明显

看到一些被敲打、砸击过的痕迹。附近居民告诉记者，这些损伤都是人为造成的，“铁质护栏可能值点钱，有人起了贼心，丢了的那一段护栏可能是小偷偷走卖钱了。”

昨天中午，秦淮区市政部门的工作人员也赶到了现场，工作人员称会尽快维修好护栏，另外会派专人进行监管。这位工作人员还表示，他们已经向上级反映，石质栏杆更结实也不容易被盗。 见习记者 范胤

车棚“升级” 出租门禁卡有人堵心

看车人：凭各人需要自愿租，收费是为了让住户好好保管

最近网上出现一个帖子“铜坊苑自行车棚老板设门禁卡，一张卡卖50元”，帖子称，南京市仙鹤街铜坊苑小区内有一个自行车棚，最近看车棚的人搞了一个门禁系统，必须刷卡才能进门。有居民对此很有意见。

车棚安了门禁，还有摄像头

昨天上午，记者赶到仙鹤街上的铜坊苑，这是一个老小区，里面只有三幢房子，车棚就在9幢的楼下。走近车棚，就看到了刷卡的门禁，安装在车棚入口的左侧，车棚不大，也就是不到50米长，呈狭长形，面积不到两百平方米。

正如网友在网上所说，这个门禁系统白天是不用的，门就一直开着。随后记者走进车棚内，里面也就停了几十辆车。车棚内还安装了两个摄像头。

门禁卡只针对夜归族

在车棚里还搭了一个活动板房，看车人杜有华夫妇就住在这里，记者向他了解车棚安装门禁系统的情况。“这个门禁系统的确是最近才装的，可能是南京第一

家吧。”杜有华说，他安装门禁，其实只在夜间11点车棚关门后到次日早晨六点使用。而到了白天，自己会把门打开，这样白天进出取车停车根本不需要门禁卡，住户凭各人需要自愿租。杜有华说，他这次购买了100张门禁卡，目前只有不到20人租了卡。

门禁起什么作用呢？杜有华解释说，夜里以前偶尔有住户回来晚了，就需要喊门，作为看车人，他就要从床上爬起来给人家开门。但是安装了门禁系统，那么晚上11点以后，甚至再晚都没关系，住户自己刷个卡，门就开了，“现在是大冬天啊，要是夜里爬起来两三次，那是什么滋味？”

看车人不指望靠这挣钱

网友在帖子中反映费用过高，就此，老杜倒也不回避。他说，50元一张卡的价格是他定的，因为卡是要给住户的，要是便宜了或者不收钱，他担心住户就不会好好保管。“这个钱是租金，除非卡被折断了，随时都可退卡。”

杜有华说，铁门加上门禁等一套系统，花了8000多元。而他在

之前还安装了两个监控摄像头，连接电脑，都算起来的话，就有近两万元了。其实他本来还计划再投资8000元，在铁门下面再安装一个电机，让门实现自动开关，但他发现，还是有居民不接受门禁系统，所以他就不打算再继续折腾了。而实际上他一个月看车的收入，只有六七百元。

杜有华今年52岁，他说，这个车棚是4年前出新时，双塘街道交给他的，其实也就是照顾他没有工作，而这个看车棚的工作，杜有华认为自己干得还不错，“就是图个住宿的地方，不是为了挣钱。”杜有华说，他平时每年都要自己掏钱进行车棚维修等，还有照明电费，也是自己出的。

记者昨天采访时，有小区住户表示怀疑老杜设门禁收租发卡违规了。昨天记者也咨询了南京市12358价格投诉电话，工作人员表示，这种门禁卡租金既然是随时可以退还的，应该是不需要物价局批准的。 快报记者 孙玉春

南京机关医院肛肠治疗中心 医保定点 痔疮肛瘘

南京机关医院 1月1日~25日肛肠专家亲诊治疗费优惠50% 外痔治疗费100元

★南京机关医院肛肠治疗中心是国有正规医院，本院耗巨资率先引进新一代高科技大型肛肠射频治疗系统，专业诊治内痔、外痔、混合痔、脱肛、肛裂、肛瘘、肛周瘙痒、脓肿、大便带血、滴血等肛肠疾病，全电脑监控，患者可亲眼看到痔核脱落过程，不开刀、不住院，随治随走，快速解除你的痛苦，治疗后可正常排便，不影响工作与生活，并发质量跟踪卡。节假日不休

专家热线:025-84664115

地址:南京龙蟠中路46号大院内南京机关医院 市区乘南金线、40、58、59、68、313路,九华山下车华山饭店对面(节假日不休)。

多一站路贵5毛 为啥补票要2块？

市民金先生日前难得乘了一趟浦集线公交车，由于不熟悉沿途站点，他想去梦都大街却买成了梦都大街西的票，结果自己发现不对要去补票，却被告知要补就得花2元，而这两站票价只相差0.5元，这让金先生心里有点抹不直。

据了解，金先生是上周五乘坐浦集线的，当时由于对站点不熟，就花2元钱买了一张到梦都大街西的车票，可车子将到梦都大街西时，他发现票买错了，要到梦都大街下才对。于是去找售票员补票，没想到售票员称补票就得两块。金先生看了票价表，从浦口到梦都大街西是2元，而从浦口到梦都大街是2.5元，只有0.5元的差价。大不了花1元总够了吧？可售票员不答应，金先生身上只有1.5元零钱，在其他好心乘客的“赞助”下，他终于补买了一张2元的车票。

浦集线售票员是否多收了票钱？记者昨日与中北浦口客运公司刘经理取得联系，对方解释说：“因为浦集线物价部门批准的是2元起步，车票最低面额就是2元，低于2元的票卖不起来，即便乘客不要票也不行，乘务员会涉嫌贪污票款。因此，尽管乘客没下车，可因为买错了票，就相当于下车重新上车一样。而每张票都有票号，出了票号区就是废票，不能退掉重新买票。”

业内人士表示，出现这种合法不合情的问题，其实只要在票种中补上0.5元面额的即可解决，关键是企业不愿意去做这样的事情。

快报记者 鲍铭东

男科

专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
读者热线 025-52238888
网上咨询:www.jg91.com

镇江读者问:

我现在时常出现尿频、尿急、下腹部和会阴部胀痛不适，年底工作很忙，最近一直加班，一天在电脑前坐上十来个小时是常事。现在感觉坐也坐不住，工作效率也大打折扣。一开始以为是累的就没有注意，现在这种情形已经有一个月了，不知什么病？望专家诊断。

南京建国男科医院主治医师孙杭军：

从您的症状来看，考虑为前列腺炎。这与久坐的工作、生活模式密切相关。久坐加上缺乏体育运动，使气脉运行和血液流通受阻，容易造成男性阴部充血，引发前列腺充血、肿胀、发炎，从而引发前列腺炎。前列腺炎分型众多，确诊需要进行科学检测，建议您到专业男科医院详细检查，针对治疗。推荐采用男科前沿技术“太空热光源定位治疗技术”，治疗光电动力波直达深部病变组织，彻底清除炎症及毒素，达到标本兼治。

常熟读者问:

我最近跟老婆的几次性生活，都是还没射精就软了，短期内还无法勃起，心理比较紧张。这是怎么回事？

南京建国男科医院副主任医师丁学刚：

不知您出现这种情况多久了，根据您的描述，考虑为勃起功能障碍(ED)。引起ED的病因可分为原发性和继发性，原发性多见于心理因素、生物性因素等；继发性常见于血管病变、激素病变、神经性疾病等，多有用药、烟酒、血管性疾病、前列腺疾病、手淫史等情况。建议您赶紧到专业男科医院详细检查，我院采用由国家五部委联合认定和推荐的“动脉血管内皮功能激活技术”治疗ED，采用中西药物，可在短期内恢复性功能，疗效受众多患者及男科同行的一致好评。